
60
1

NJ
 1

39
0/

15
1

60
2

NJ
 1

39
0/

15
2

60
3

NJ
 1

39
0/

15
3

60
4

NJ
 1

39
0/

15
4

60
5

NJ
 1

39
0/

15
5

60
6

NJ
 1

39
0/

15
6

60
7

NJ
 1

39
0/

15
7

60
8

NJ
 1

39
0/

15
8

60
9

NJ
 1

39
0/

15
9

61
0

NJ
 1

39
0/

16
0

61
1

NJ
 1

39
0/

16
1

61
2

NJ
 1

39
0/

16
2

61
3

NJ
 1

39
0/

16
3

61
4

NJ
 1

39
0/

16
4

61
5

NJ
 1

39
0/

16
5

61
6.

1

61
6.

2

NJ
 1

39
0/

16
6

61
7

NJ
 1

39
0/

16
7

61
8

NJ
 1

39
0/

16
8

61
9

NJ
 1

39
0/

16
9

62
0

NJ
 1

39
0/

17
0

62
1

NJ
 1

39
0/

17
1

62
2

NJ
 1

39
0/

17
2

62
5

NJ
 1

39
0/

17
3

62
6

NJ
 1

39
0/

17
4

62
7

NJ
 1

39
0/

17
5

62
8

NJ
 1

39
0/

17
6

62
9

NJ
 1

39
0/

17
7

63
0

NJ
 1

39
0/

17
8

63
1

NJ
 1

39
0/

17
9

63
2

NJ
 1

39
0/

18
0

63
7

64
364

2

64
0

63
9

63
6

63
5

63
4

63
3

63
8

64
1

62
3

62
4

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
N

J 
13

90
/1

51 NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

01
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
52 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
53 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
03

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
54 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
55 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
05

SE
KR

ET
AR

IÁ
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
56 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
06

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
57 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
58 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
08

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
59 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
60 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
61 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
62 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
63 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
13

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
64 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
65 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
66 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1

N
J 

13
90

/1
67 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
17

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
68 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
18

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
69 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
19

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
70 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
20

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
71 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
21

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
72 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
22

SK
LA

D
   

20
.6

4
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.6
4

N
J 

13
90

/1
73 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
74 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
26

SK
LA

D+
SA

NI
T.

 M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
75 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
76 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
77 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
78 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
79 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
31

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
80 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

SP
O

LE
Č

N
É 

PR
O

ST
O

R
Y

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

23
KA

NC
EL

ÁŘ
   

20
.7

0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
  3

51
.8

1

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

N
J 

13
90

/1
51

N
J 

13
90

/1
52

N
J 

13
90

/1
53

N
J 

13
90

/1
54

N
J 

13
90

/1
55

  6
01

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
03

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
05

SE
KR

ET
AR

IÁ
T

   
20

.7
0

   
20

.7
0

LE
GE

ND
A-

NE
BY

TO
VÉ

 JE
DN

OT
KY 2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
01

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
  9

72
.7

5

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
  6

03
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
  6

05
SE

KR
ET

AR
IÁ

T
   

20
.7

0
  6

06
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
  6

08
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
  6

13
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1
  6

17
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
  6

18
OR

DI
NA

CE
   

20
.7

0
  6

19
ČE

KÁ
RN

A
   

20
.7

0
  6

20
OR

DI
NA

CE
   

20
.7

0
  6

21
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
  6

22
SK

LA
D

   
20

.6
4

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
23

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
  6

26
SK

LA
D+

SA
NI

T.
 M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
  6

31
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.7
0

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2

2
2

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
N

J 
13

90
/1

51 NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

01
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
52 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
53 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
03

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
54 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
55 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
05

SE
KR

ET
AR

IÁ
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
56 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
06

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
57 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
58 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
08

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
59 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
60 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
61 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
62 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
63 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
13

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
64 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
65 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
66 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1

N
J 

13
90

/1
67 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
17

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
68 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
18

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
69 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
19

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
70 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
20

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
71 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
21

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
72 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
22

SK
LA

D
   

20
.6

4
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.6
4

N
J 

13
90

/1
73 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
74 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
26

SK
LA

D+
SA

NI
T.

 M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
75 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
76 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
77 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
78 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
79 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
31

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
80 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

SP
O

LE
Č

N
É 

PR
O

ST
O

R
Y

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

23
KA

NC
EL

ÁŘ
   

20
.7

0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
  3

51
.8

1

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

N
J 

13
90

/1
56

N
J 

13
90

/1
57

N
J 

13
90

/1
58

N
J 

13
90

/1
59

N
J 

13
90

/1
60

  6
06

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
08

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

   
20

.7
0

2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
01

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
  9

72
.7

5

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
  6

03
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
  6

05
SE

KR
ET

AR
IÁ

T
   

20
.7

0
  6

06
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
  6

08
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
  6

13
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1
  6

17
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
  6

18
OR

DI
NA

CE
   

20
.7

0
  6

19
ČE

KÁ
RN

A
   

20
.7

0
  6

20
OR

DI
NA

CE
   

20
.7

0
  6

21
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
  6

22
SK

LA
D

   
20

.6
4

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
23

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
  6

26
SK

LA
D+

SA
NI

T.
 M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
  6

31
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.7
0

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2

2
2

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
N

J 
13

90
/1

51 NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

01
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
52 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
53 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
03

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
54 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
55 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
05

SE
KR

ET
AR

IÁ
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
56 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
06

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
57 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
58 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
08

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
59 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
60 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
61 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
62 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
63 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
13

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
64 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
65 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
66 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1

N
J 

13
90

/1
67 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
17

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
68 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
18

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
69 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
19

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
70 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
20

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
71 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
21

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
72 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
22

SK
LA

D
   

20
.6

4
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.6
4

N
J 

13
90

/1
73 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
74 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
26

SK
LA

D+
SA

NI
T.

 M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
75 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
76 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
77 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
78 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
79 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
31

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
80 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

SP
O

LE
Č

N
É 

PR
O

ST
O

R
Y

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

23
KA

NC
EL

ÁŘ
   

20
.7

0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
  3

51
.8

1

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

N
J 

13
90

/1
61

N
J 

13
90

/1
62

N
J 

13
90

/1
63

N
J 

13
90

/1
64

N
J 

13
90

/1
65

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
13

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

   
20

.7
0

2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
01

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
  9

72
.7

5

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
  6

03
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
  6

05
SE

KR
ET

AR
IÁ

T
   

20
.7

0
  6

06
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
  6

08
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
  6

13
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1
  6

17
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
  6

18
OR

DI
NA

CE
   

20
.7

0
  6

19
ČE

KÁ
RN

A
   

20
.7

0
  6

20
OR

DI
NA

CE
   

20
.7

0
  6

21
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
  6

22
SK

LA
D

   
20

.6
4

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
23

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
  6

26
SK

LA
D+

SA
NI

T.
 M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
  6

31
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.7
0

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2

2
2

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
N

J 
13

90
/1

51 NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

01
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
52 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
53 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
03

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
54 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
55 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
05

SE
KR

ET
AR

IÁ
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
56 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
06

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
57 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
58 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
08

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
59 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
60 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
61 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
62 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
63 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
13

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
64 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
65 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
66 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1

N
J 

13
90

/1
67 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
17

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
68 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
18

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
69 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
19

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
70 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
20

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
71 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
21

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
72 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
22

SK
LA

D
   

20
.6

4
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.6
4

N
J 

13
90

/1
73 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
74 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
26

SK
LA

D+
SA

NI
T.

 M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
75 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
76 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
77 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
78 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
79 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
31

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
80 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

SP
O

LE
Č

N
É 

PR
O

ST
O

R
Y

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

23
KA

NC
EL

ÁŘ
   

20
.7

0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
  3

51
.8

1

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

N
J 

13
90

/1
66

N
J 

13
90

/1
67

N
J 

13
90

/1
68

N
J 

13
90

/1
69

N
J 

13
90

/1
70

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1
   

20
.7

0

  6
17

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
18

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
19

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
20

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

   
20

.7
0

2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
01

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
  9

72
.7

5

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
  6

03
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
  6

05
SE

KR
ET

AR
IÁ

T
   

20
.7

0
  6

06
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
  6

08
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
  6

13
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.7
0

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1
  6

17
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
  6

18
OR

DI
NA

CE
   

20
.7

0
  6

19
ČE

KÁ
RN

A
   

20
.7

0
  6

20
OR

DI
NA

CE
   

20
.7

0
  6

21
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
  6

22
SK

LA
D

   
20

.6
4

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
23

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
  6

26
SK

LA
D+

SA
NI

T.
 M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
  6

31
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.7
0

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2

2
2

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
N

J 
13

90
/1

51 NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

01
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
52 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
53 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
03

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
54 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
55 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
05

SE
KR

ET
AR

IÁ
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
56 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
06

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
57 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
58 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
08

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
59 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
60 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
61 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
62 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
63 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
13

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
64 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
65 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
66 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1

N
J 

13
90

/1
67 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
17

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
68 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
18

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
69 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
19

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
70 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
20

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
71 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
21

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
72 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
22

SK
LA

D
   

20
.6

4
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.6
4

N
J 

13
90

/1
73 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
74 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
26

SK
LA

D+
SA

NI
T.

 M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
75 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
76 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
77 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
78 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
79 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
31

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
80 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

SP
O

LE
Č

N
É 

PR
O

ST
O

R
Y

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

23
KA

NC
EL

ÁŘ
   

20
.7

0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
  3

51
.8

1

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

N
J 

13
90

/1
70

N
J 

13
90

/1
71

N
J 

13
90

/1
72

N
J 

13
90

/1
73

N
J 

13
90

/1
74

  6
20

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
21

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
22

SK
LA

D
   

20
.6

4
   

20
.6

4

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
26

SK
LA

D+
SA

NI
T.

 M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
   

20
.7

0

2 2 2 2 2

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
N

J 
13

90
/1

51 NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

01
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
52 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
53 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
03

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
54 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
55 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
05

SE
KR

ET
AR

IÁ
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
56 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
06

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
57 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
58 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
08

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
59 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
60 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
61 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
62 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
63 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
13

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
64 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
65 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
66 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

14
.1

9

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.5

1

N
J 

13
90

/1
67 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
17

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
68 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
18

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
69 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
19

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
70 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
20

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
71 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
21

PR
OV

OZ
. M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
72 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
22

SK
LA

D
   

20
.6

4
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.6
4

N
J 

13
90

/1
73 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
25

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
74 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
26

SK
LA

D+
SA

NI
T.

 M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
75 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
76 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
77 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

N
J 

13
90

/1
78 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
79 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
31

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
PL

OC
HA

 M
ÍS

TN
OS

TÍ
 C

EL
KE

M
:

   
20

.7
0

N
J 

13
90

/1
80 NÁ

ZE
V 

M
ÍS

TN
OS

TI
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
   

20
.7

0

SP
O

LE
Č

N
É 

PR
O

ST
O

R
Y

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

23
KA

NC
EL

ÁŘ
   

20
.7

0

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:
  3

51
.8

1

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.7
0

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

N
J 

13
90

/1
75

N
J 

13
90

/1
76

N
J 

13
90

/1
77

N
J 

13
90

/1
78

N
J 

13
90

/1
79

N
J 

13
90

/1
80

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.7
0

   
20

.7
0

  6
30

SK
LA

D
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
31

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.7

0
   

20
.7

0

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.7
0

   
20

.7
0

2 2 2 2 2 2

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

LE
GE

ND
A 

M
ÍS

TN
OS

TÍ
OZ

NA
ČE

NÍ
PL

OC
HA

[m
 ]

PL
OC

HA
 M

ÍS
TN

OS
TÍ

 C
EL

KE
M

:

NÁ
ZE

V 
M

ÍS
TN

OS
TI

OZ
NA

ČE
NÍ

PL
OC

HA
[m

 ]
  6

01
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.6
4

  6
02

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.1

4
  6

03
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.0
6

  6
04

PR
AC

OV
IŠ

TĚ
 L

ÉK
AŘ

E
   

20
.6

4
  6

05
SE

KR
ET

AR
IÁ

T
   

19
.9

8
  6

06
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.6
4

  6
07

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.1

8
  6

08
LA

BO
RA

TO
Ř

   
20

.1
0

  6
09

OR
DI

NA
CE

   
20

.0
3

  6
10

SE
ST

ER
NA

   
19

.8
9

  6
11

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.4
1

  6
12

LA
BO

RA
TO

Ř
   

20
.1

0
  6

13
LA

BO
RA

TO
Ř

   
19

.9
5

  6
14

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.5
3

  6
15

OR
DI

NA
CE

   
20

.0
3

 6
16

.1
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

13
.8

1
 6

16
.2

SK
LA

D
   

 6
.3

8
  6

17
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.1

0
  6

18
OR

DI
NA

CE
   

20
.4

0
  6

19
ČE

KÁ
RN

A
   

20
.0

3
  6

20
OR

DI
NA

CE
   

20
.1

0
  6

21
PR

OV
OZ

. M
ÍS

TN
OS

T
   

20
.6

4
  6

22
SK

LA
D

   
19

.8
1

  6
23

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.4
0

  6
24

KA
NC

EL
ÁŘ

   
20

.1
8

  6
25

SK
LA

D
   

19
.4

5
  6

26
SK

LA
D+

SA
NI

T.
 M

ÍS
TN

OS
T

   
20

.7
0

  6
27

SE
ST

ER
NA

   
20

.1
8

  6
28

ČE
KÁ

RN
A

   
20

.1
8

  6
29

OR
DI

NA
CE

   
20

.6
4

  6
30

SK
LA

D
   

19
.8

9
  6

31
PR

AC
OV

IŠ
TĚ

 L
ÉK

AŘ
E

   
20

.1
8

  6
32

DE
NN

Í M
ÍS

TN
OS

T+
ŠA

TN
A

   
20

.6
4

  6
33

W
C

   
 9

.7
6

  6
34

W
C

   
 9

.3
5

  6
35

W
C

   
 9

.7
6

  6
36

W
C

   
 9

.3
5

  6
37

CH
OD

BA
  1

71
.8

1
  6

38
VÝ

TA
HY

   
12

.9
9

  6
39

CH
OD

BA
   

12
.8

8
  6

40
SC

HO
DI

ŠT
Ě

   
24

.3
2

  6
41

VÝ
TA

HY
   

12
.9

9
  6

42
CH

OD
BA

   
12

.8
8

  6
43

SC
HO

DI
ŠT

Ě
   

24
.3

2
  9

57
.4

4

2
2

Pr
oj

ek
čn

í k
an

ce
lá

ř Ž
ižk

ov
 s

. r
. o

.
Ži

žk
ov

 5
04

, 5
62

 0
1,

 Ú
stí

 n
ad

 O
rlic

í, 
IČ

O:
 2

75
44

52
4

te
l./f

ax
: 4

65
 5

24
 6

26
, p

ro
jek

ce
@

ziz
ko

vu
o.

cz


	PŮDORYS 6.NP

